
































































































































































M25 H10B-SFH-4B-M25
2M25 H10B-SFH-4B-2M25
M32 H10B-SFH-4B-M32
2M32 H10B-SFH-4B-2M32
PG21 H10B-SFH-4B-PG21
2PG21 H10B-SFH-4B-2PG21
PG29 H10B-SFH-4B-PG29
2PG29 H10B-SFH-4B-2PG29

M25 H10B-SFH-4B-CV-M25
2M25 H10B-SFH-4B-CV-2M25
M32 H10B-SFH-4B-CV-M32
2M32 H10B-SFH-4B-CV-2M32
PG21 H10B-SFH-4B-CV-PG21
2PG21 H10B-SFH-4B-CV-2PG21
PG29 H10B-SFH-4B-CV-PG29
2PG29 H10B-SFH-4B-CV-2PG29

M25 H10B-SFH-4B-MCV-M25
2M25 H10B-SFH-4B-MCV-2M25
M32 H10B-SFH-4B-MCV-M32
2M32 H10B-SFH-4B-MCV-2M32
PG21 H10B-SFH-4B-MCV-PG21

PG21

PG21
PG29

H16B-SE-2B-PG21

2PG21 H10B-SFH-4B-MCV-2PG21
PG29 H10B-SFH-4B-MCV-PG29
2PG29 H10B-SFH-4B-MCV-2PG29

上壳 侧出线

Hoods, side entry
上壳 侧出线 高结构

Hoods,
 side entry, high construction

型号 Type

H10B-CV-4B/1

H10B-CV-4B/2

接线方式 Connect way

M25 H16B-TE-2B-M25
M32 H16B-TE-2B-M32

M32 H16B-TEH-2B-M32
M40 H16B-TEH-2B-M40

PG21 H16B-TE-2B-PG21

PG21 H16B-TEH-2B-PG21
PG29 H16B-TEH-2B-PG29

M25 H16B-SE-2B-M25
M32 H16B-SE-2B-M32

M32
M40

H16B-SEH-2B-M32
H16B-SEH-2B-M40
H16B-SEH-2B-PG21
H16B-SEH-2B-PG29

16B 金属外壳 Metal Hoods & Housings  IP65
型号 Type螺纹 Thread

带金属盖 With metal cover

带塑料盖 With plastic cover

封底下壳 高结构

Housings,
 surface mounting, high construction

塑料盖/用于上壳 For hoods

塑料盖/用于下壳 For housings

上壳 顶出线

Hoods, top entry
上壳 顶出线 高结构

Hoods,
 top entry, high construction

尺寸图 Dimensions

尺寸图 Dimensions
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塑料防尘盖

Protection covers, Plastic



M25 H16B-CCT-1L-M25

M25 H16B-SF-1L-M25

M32 H16B-SFH-1L-M32

2M32 H16B-SFH-1L-2M32
H16B-SFH-1L-PG21

2M25 H16B-SFH-1L-2M25

2M25 H16B-SF-1L-2M25
H16B-SF-1L-PG21

M32 H16B-CCT-1L-M32

M32 H16B-CCTH-1L-M32
M40 H16B-CCTH-1L-M40

PG21 H16B-CCT-1L-PG21

PG21

PG21
H16B-SF-1L-2PG212PG21

M25 H16B-SF-1L-CV-M25
2M25 H16B-SF-1L-CV-2M25

H16B-SF-1L-CV-PG21PG21
H16B-SF-1L-CV-2PG212PG21

M25 H16B-SF-1L-MCV-M25
2M25 H16B-SF-1L-MCV-2M25

H16B-SF-1L-MCV-PG21PG21

PG21
H16B-SFH-1L-2PG212PG21
H16B-SFH-1L-PG29PG29
H16B-SFH-1L-2PG292PG29

M32 H16B-SFH-1L-CV-M32
2M32 H16B-SFH-1L-CV-2M32

H16B-SFH-1L-CV-PG21PG21
H16B-SFH-1L-CV-2PG212PG21
H16B-SFH-1L-CV-PG29PG29
H16B-SFH-1L-CV-2PG292PG29

M32 H16B-SFH-1L-MCV-M32
2M32 H16B-SFH-1L-MCV-2M32

H16B-SFH-1L-MCV-PG21PG21
H16B-SFH-1L-MCV-2PG212PG21
H16B-SFH-1L-MCV-PG29PG29
H16B-SFH-1L-MCV-2PG292PG29

H16B-SF-1L-MCV-2PG212PG21

H16B-CCTH-1L-PG21
PG29 H16B-CCTH-1L-PG29

封底下壳

Housings, surface mounting
封底下壳 高结构

Housings,
 surface mounting, high construction

飞线下壳

Housings, cable to cable
飞线下壳 高结构

Housings,
 cable to cable, high construction

不封底下壳

Housings, bulkhead mounting

H16B-BK-1L

H16B-BK-1L-CV

H16B-BK-1L-MCV
带金属盖 With metal cover

带金属盖 With metal cover

带金属盖 With metal cover

带塑料盖 With plastic cover

带塑料盖 With plastic cover

带塑料盖 With plastic cover

---

---

---

上壳 侧出线

Hoods, side entry
上壳 侧出线 高结构

Hoods,
 side entry, high construction

M25 H16B-SE-4B-M25
M32 H16B-SE-4B-M32
PG21 H16B-SE-4B-PG21

M25 H16B-SEH-4B-M25
M32 H16B-SEH-4B-M32
M40 H16B-SEH-4B-M40
PG21 H16B-SEH-4B-PG21
PG29 H16B-SEH-4B-PG29
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封底下壳

Housings, surface mounting
封底下壳 高结构

Housings,
 surface mounting, high construction

上壳 顶出线

Hoods, top entry
上壳 顶出线 高结构

Hoods,
 top entry, high construction

飞线下壳

Housings, cable to cable
飞线下壳 高结构

Housings,
 cable to cable, high construction

不封底下壳

Housings, bulkhead mounting

H16B-BK-2L---

上壳 侧出线

Hoods, side entry

M25 H16B-TE-4B-M25

M25

M25

H16B-SF-2L-M25

H16B-SFH-2L-2M25
H16B-SFH-2L-M32

H16B-CCT-2L-M32
H16B-CCT-2L-PG21

H16B-CCTH-2L-PG21
H16B-CCTH-2L-PG29

H16B-CCT-2L-M25

H16B-CCTH-2L-M25
H16B-CCTH-2L-M32
H16B-CCTH-2L-M40

H16B-SFH-2L-2M32
H16B-SFH-2L-2M40
H16B-SFH-2L-PG21
H16B-SFH-2L-2PG21
H16B-SFH-2L-PG29
H16B-SFH-2L-2PG29

H16B-SF-2L-2M25
H16B-SF-2L-PG21
H16B-SF-2L-2PG21

M32 H16B-TE-4B-M32

M32

M32

M32

M25
M32

2M32
2M40

M40

H16B-TEH-4B-M32

2M25

2M25

2M25

H16B-TEH-4B-2M25

M40 H16B-TEH-4B-M40

PG21 H16B-TE-4B-PG21

PG21

PG21

H16B-TEH-4B-PG21

2PG16 H16B-TEH-4B-2PG16
2PG21

2PG21

PG21

PG21

PG21

2PG21
PG29

PG29

2PG29

H16B-TEH-4B-2PG21

PG29 H16B-TEH-4B-PG29

M25 H16B-SE-2L-M25
M32 H16B-SE-2L-M32
PG21 H16B-SE-2L-PG21

塑料防尘盖

Protection covers, plastic

型号 Type

型号 Type

H16B-CV-4B/1

H10B-CV-4B/2

接线方式 Connect way
塑料盖/用于飞线上壳 
For housings, cable to cable

塑料盖/用于不封底,封底下壳 
For housing, bulkhead/
surface mounting

螺纹 Thread

尺寸图 Dimensions

尺寸图 Dimensions
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封底下壳

Housings, surface mounting
封底下壳 高结构

Housings,
 surface mounting, high construction

上壳 顶出线

Hoods, top entry
上壳 顶出线 高结构

Hoods,
 top entry, high construction

不封底下壳

Housings, bulkhead mounting

上壳 侧出线 高结构

Hoods,
 side entry, high construction

M25 H16B-TE-2L-M25

M25

M25

H16B-SF-4B-M25

H16B-SEH-1L/C-M25
H16B-SEH-1L/C-M32
H16B-SEH-1L/C-PG21
H16B-SEH-1L/C-PG29

H16B-SFH-4B-M32
H16B-SFH-4B-M40
H16B-SFH-4B-PG21
H16B-SFH-4B-PG29
H16B-SFH-4B-2PG29

2M25 H16B-SF-4B-2M25
H16B-SF-4B-PG21

M32 H16B-TE-2L-M32
PG21 H16B-TE-2L-PG21

M25 H16B-SEH-2L-M25
M32 H16B-SEH-2L-M32
M40 H16B-SEH-2L-M40
PG21 H16B-SEH-2L-PG21
PG29 H16B-SEH-2L-PG29

M32

M32

M32
2M32

H16B-TEH-2L-M32
M40

M40

H16B-TEH-2L-M40
PG21

PG21
H16B-SF-4B-2PG212PG21

M25 H16B-SF-4B-CV-M25
2M25 H16B-SF-4B-CV-2M25

H16B-SF-4B-CV-PG21PG21

PG21

PG21
2PG21

H16B-SF-4B-CV-2PG212PG21

M25 H16B-SF-4B-MCV-M25
2M25 H16B-SF-4B-MCV-2M25

H16B-SF-4B-MCV-PG21PG21
H16B-SF-4B-MCV-2PG212PG21

H16B-TEH-2L-PG21
PG29

PG29

M25
M32
PG21
PG29

2PG29

H16B-SFH-4B-CV-M32

H16B-SFH-4B-M25

H16B-SFH-4B-CV-2M32
H16B-SFH-4B-CV-PG21
H16B-SFH-4B-CV-2PG21
H16B-SFH-4B-CV-PG29
H16B-SFH-4B-CV-2PG29

PG29
2PG29

M32
2M32
PG21
2PG21

H16B-SFH-4B-MCV-M32
H16B-SFH-4B-MCV-2M32
H16B-SFH-4B-MCV-PG21
H16B-SFH-4B-MCV-2PG21
H16B-SFH-4B-MCV-PG29
H16B-SFH-4B-MCV-2PG29

PG29
2PG29

H16B-TEH-2L-PG29

H16B-BK-4B

H16B-BK-4B-CV

H16B-BK-4B-MCV
带金属盖 With metal cover

带金属盖 With metal cover

带金属盖 With metal cover

带塑料盖 With plastic cover

带塑料盖 With plastic cover

带塑料盖 With plastic cover

---

---

---

上壳 侧出线 高结构

Hoods,
 side entry, high construction
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24B 金属外壳 Metal Hoods & Housings  IP65
螺纹 Thread 型号 Type
M25
M32

上壳 侧出线

Hoods, side entry

H24B-SE-2B-M25
H24B-SE-2B-M32

PG21

M25
M32
M40
PG21
PG29

M25
M32
PG21
PG29

PG36

M32
M40
PG21
PG29
PG36

H24B-SE-2B-PG21

H24B-SEH-2B-M25

H24B-TE-2B-M25
H24B-TE-2B-M32
H24B-TE-2B-PG21
H24B-TE-2B-PG29

M25
M32
PG21
PG29

H24B-CCT-1L-M25
H24B-CCT-1L-M32
H24B-CCT-1L-PG21
H24B-CCT-1L-PG29

H24B-SEH-2B-M32
H24B-SEH-2B-M40
H24B-SEH-2B-PG21
H24B-SEH-2B-PG29
H24B-SEH-2B-PG36

H24B-TEH-2B-M32
H24B-TEH-2B-M40
H24B-TEH-2B-PG21
H24B-TEH-2B-PG29

M32
M40
PG21
PG29

H24B-CCTH-1L-M32
H24B-CCTH-1L-M40
H24B-CCTH-1L-PG21
H24B-CCTH-1L-PG29

H24B-TEH-2B-PG36

不封底下壳

Housings, bulkhead mounting

H16B-BK-2B/C---

上壳 侧出线 高结构

Hoods,
 side entry, high construction

上壳 顶出线

Hoods, top entry
上壳 顶出线 高结构

Hoods,
 top entry, high construction

飞线下壳 高结构

Housings,
 cable to cable, high construction

飞线下壳

Housings, cable to cable

不封底下壳

Housings, bulkhead mounting

H24B-BK-1L

H24B-BK-1L-CV

H24B-BK-1L-MCV
带金属盖 With metal cover

带塑料盖 With plastic cover

---

---

---
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尺寸图 Dimensions



上壳 侧出线

Hoods, side entry

M25 H24B-SF-1L-M25
2M25
PG21
2PG21

H24B-SF-1L-2M25
H24B-SF-1L-PG21
H24B-SF-1L-2PG21

M25 H24B-SF-1L-CV-M25
2M25
PG21
2PG21

H24B-SF-1L-CV-2M25
H24B-SF-1L-CV-PG21
H24B-SF-1L-CV-2PG21

M25 H24B-SF-1L-MCV-M25
2M25
PG21
2PG21

H24B-SF-1L-MCV-2M25
H24B-SF-1L-MCV-PG21
H24B-SF-1L-MCV-2PG21

M32
2M32

M32
2M32

M40
2M40
PG21
2PG21
PG29
2PG29

PG21
2PG21
PG29
2PG29

H24B-SFH-1L-2M32
H24B-SFH-1L-M40
H24B-SFH-1L-2M40
H24B-SFH-1L-PG21
H24B-SFH-1L-2PG21
H24B-SFH-1L-PG29
H24B-SFH-1L-2PG29

H24B-SFH-1L-M32

H24B-SFH-1L-CV-2M32
H24B-SFH-1L-CV-PG21
H24B-SFH-1L-CV-2PG21
H24B-SFH-1L-CV-PG29
H24B-SFH-1L-CV-2PG29

H24B-SFH-1L-CV-M32

M32

M32
M25

2M32
PG21

PG21
H24B-SE-4B-M32
H24B-SE-4B-M25

H24B-SE-4B-PG21

M32
M25

PG21

H24B-SEH-4B-M32
M40 H24B-SEH-4B-M40

H24B-SEH-4B-M25

H24B-SEH-4B-PG21
PG29 H24B-SEH-4B-PG29

M32

2M32

M25

2M25

M32
M40

PG21

2PG21

H24B-TE-4B-M32

H24B-TEH-4B-M32

H24B-TE-4B-M25

H24B-TE-4B-PG21
PG29

2PG29

PG21
PG29

H24B-TEH-4B-2M32
H24B-TEH-4B-2M25

H24B-TEH-4B-M40

H24B-TEH-4B-2PG21
H24B-TEH-4B-2PG29

H24B-TEH-4B-PG21
H24B-TEH-4B-PG29

H24B-TE-4B-PG29

2PG21
PG29
2PG29

H24B-SFH-1L-MCV-2M32
H24B-SFH-1L-MCV-PG21
H24B-SFH-1L-MCV-2PG21
H24B-SFH-1L-MCV-PG29
H24B-SFH-1L-MCV-2PG29

H24B-SFH-1L-MCV-M32

上壳 侧出线 高结构

Hoods,
 side entry, high construction

上壳 顶出线

Hoods, top entry
上壳 顶出线 高结构

Hoods,
 top entry, high construction

不封底下壳

Housings, bulkhead mounting

带金属盖 With metal cover

带金属盖 With metal cover

带塑料盖 With plastic cover

带塑料盖 With plastic cover

H24B-BK-2L---

封底下壳

Housings, surface mounting
封底下壳 高结构

Housings,
 surface mounting, high construction
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上壳 侧出线

Hoods, side entry

2PG21

2PG21

M25

M32

M40
2M40

2M32

2M25
H24B-SF-2L-M25

PG21

PG21

PG29
2PG29

H24B-SFH-2L-2PG21

H24B-SFH-2L-M32

H24B-SFH-2L-M40
H24B-SFH-2L-2M40

H24B-SFH-2L-2M32

H24B-SFH-2L-PG21

H24B-SFH-2L-PG29
H24B-SFH-2L-2PG29

H24B-SF-2L-2PG21

H24B-SF-2L-2M25
H24B-SF-2L-PG21

M32
M25

PG21
H24B-CCT-2L-M32

M32
M40

H24B-CCTH-2L-M32

H24B-CCT-2L-M25

H24B-CCT-2L-PG21
PG29

PG21
PG29

H24B-CCTH-2L-M40
H24B-CCTH-2L-PG21
H24B-CCTH-2L-PG29

H24B-CCT-2L-PG29

上壳 侧出线 高结构

Hoods,
 side entry, high construction

上壳 顶出线

Hoods, top entry

封底下壳

Housings, surface mounting
封底下壳 高结构

Housings,
 surface mounting, high construction

螺纹 Thread 型号 Type

上壳 顶出线 高结构

Hoods,
 top entry, high construction

飞线下壳 高结构

Housings,
 cable to cable, high construction

飞线下壳

Housings, cable to cable

塑料防尘盖

Protection covers, plastic

型号 Type
塑料盖/用于飞线下壳 
For housings, cable to cable

H24B-CV-4B/1

塑料盖/用于不封底,封底下壳 
For housing, bulkhead/
surface mounting
H24B-CV-4B/2

接线方式 Connect way

M32

M32

M32

M40

M25

M25

PG21

PG21
PG29

M32
M40
PG21
PG29

PG21
PG29

H24B-TE-2L-M32
H24B-TE-2L-PG21
H24B-TE-2L-PG29

H24B-SEH-2L-M40
H24B-SEH-2L-PG21
H24B-SEH-2L-PG29

H24B-SE-2L-M32

H24B-SEH-2L-M32

H24B-TEH-2L-M40
H24B-TEH-2L-PG21
H24B-TEH-2L-PG29

H24B-TEH-2L-M32

H24B-SE-2L-M25

H24B-TE-2L-M25

H24B-SE-2L-PG21
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尺寸图 Dimensions

尺寸图 Dimensions



上壳 侧出线 高结构

Hoods,
 side entry, high construction

不封底下壳

Housings, bulkhead mounting

不封底下壳

Housings, bulkhead mounting
封底下壳

Housings, surface mounting

M32
2M32
2M40
PG21

PG29
2PG29

2PG21

H24B-SFH-4B-2M32
H24B-SFH-4B-2M40
H24B-SFH-4B-PG21

H24B-SFH-4B-PG29
H24B-SFH-4B-2PG29

H24B-SFH-4B-2PG21

H24B-SFH-4B-M32

M32
2M32
2M40
PG21

PG29
2PG29

2PG21

H24B-SFH-4B-CV-2M32
H24B-SFH-4B-CV-2M40
H24B-SFH-4B-CV-PG21

H24B-SFH-4B-CV-PG29
H24B-SFH-4B-CV-2PG29

H24B-SFH-4B-CV-2PG21

H24B-SFH-4B-CV-M32

M32

M32
M25

2M32
2M40

M40

PG21

PG21

PG29

PG29

H24B-SEH-1L/C-M32
H24B-SEH-1L/C-M25

H24B-SEH-1L/C-M40
H24B-SEH-1L/C-PG21
H24B-SEH-1L/C-PG29

2PG29

2PG21

H24B-SFH-4B-MCV-2M32
H24B-SFH-4B-MCV-2M40
H24B-SFH-4B-MCV-PG21

H24B-SFH-4B-MCV-PG29
H24B-SFH-4B-MCV-2PG29

H24B-SFH-4B-MCV-2PG21

H24B-SFH-4B-MCV-M32

M25
2M25
PG21
2PG21

H24B-SF-4B-M25
H24B-SF-4B-2M25
H24B-SF-4B-PG21
H24B-SF-4B-2PG21

M25
2M25
PG21
2PG21

H24B-SF-4B-CV-M25
H24B-SF-4B-CV-2M25
H24B-SF-4B-CV-PG21
H24B-SF-4B-CV-2PG21

M25
2M25
PG21
2PG21

H24B-SF-4B-MCV-M25
H24B-SF-4B-MCV-2M25
H24B-SF-4B-MCV-PG21
H24B-SF-4B-MCV-2PG21

H24B-BK-4B

H24B-BK-4B-CV

H24B-BK-4B-MCV
带金属盖 With metal cover

带金属盖 With metal cover

带金属盖 With metal cover

带塑料盖 With plastic cover

带塑料盖 With plastic cover

带塑料盖 With plastic cover

---

H24B-BK-2B/C---

不封底下壳

Housings, bulkhead mounting

H24B-BK-2B/B---

---

---

封底下壳 高结构

Housings,
 surface mounting, high construction
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32B 金属外壳 Metal Hoods & Housings  IP65

上壳 侧出线

Hoods, side entry

上壳 侧出线

Hoods, side entry
上壳 顶出线

Hoods, top entry
不封底下壳

Housings, bulkhead mounting

M32
2M32

2M40
M40

M50

PG36

PG29
2PG29

2PG36

H32B-SF-1L-M32
H32B-SF-1L-2M32

H32B-SF-1L-2M40
H32B-SF-1L-M40

H32B-SF-1L-M50

H32B-SF-1L-PG36

H32B-SF-1L-PG29
H32B-SF-1L-2PG29

H32B-SF-1L-2PG36

M32
2M32

2M40
M40

PG36

PG29
2PG29

2PG36

H32B-SF-1L-CV-M32
H32B-SF-1L-CV-2M32

H32B-SF-1L-CV-2M40
H32B-SF-1L-CV-M40

H32B-SF-1L-CV-PG36

H32B-SF-1L-CV-PG29
H32B-SF-1L-CV-2PG29

H32B-SF-1L-CV-2PG36

M32

M32 H32B-SE-4B-M32

2M32

2M40
M40

M40
M50

PG36

PG36
PG42
G2

PG29

PG29

H32B-SE-4B-M40
H32B-SE-4B-M50

H32B-SE-4B-PG36
H32B-SE-4B-PG42
H32B-SE-4B-G2

H32B-SE-4B-PG29

M32 H32B-TE-4B-M32
M40
M50

PG36
PG42

PG29

H32B-TE-4B-M40
H32B-TE-4B-M50

H32B-TE-4B-PG36
H32B-TE-4B-PG42

H32B-TE-4B-PG29

2PG29

2PG36

H32B-SF-1L-MCV-M32
H32B-SF-1L-MCV-2M32

H32B-SF-1L-MCV-2M40
H32B-SF-1L-MCV-M40

H32B-SF-1L-MCV-PG36

H32B-SF-1L-MCV-PG29
H32B-SF-1L-MCV-2PG29

H32B-SF-1L-MCV-2PG36

M32 H32B-SE-2B-M32
M40
M50
PG29
PG36
PG42

H32B-SE-2B-M40
H32B-SE-2B-M50
H32B-SE-2B-PG29
H32B-SE-2B-PG36
H32B-SE-2B-PG42

M32 H32B-TE-2B-M32
M40
M50
PG29
PG36
PG42

H32B-TE-2B-M40
H32B-TE-2B-M50
H32B-TE-2B-PG29
H32B-TE-2B-PG36
H32B-TE-2B-PG42

带金属盖 With metal cover

带塑料盖 With plastic cover

螺纹 Thread 型号 Type

H32B-BK-1L

H32B-BK-1L-CV

H32B-BK-1L-MCV
带金属盖 With metal cover

带塑料盖 With plastic cover

---

---

---

封底下壳

Housings, surface mounting

上壳 顶出线

Hoods, top entry
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上壳 侧出线

Hoods, side entry

不封底下壳

Housings, bulkhead mounting

M32

M32

M40

PG29

PG29
H32B-SE-2L-M32
H32B-SE-2L-PG29

PG36

PG42
2PG36

2PG29

2M40

2M32
H32B-SF-4B-M32

H32B-SF-4B-M40

H32B-SF-4B-PG29

H32B-SF-4B-PG36

H32B-SF-4B-PG42
H32B-SF-4B-2PG36

H32B-SF-4B-2PG29

H32B-SF-4B-2M40

H32B-SF-4B-2M32

M32
2M32
M40

M50
2M40

PG36
2PG36
PG42
2PG42
M32
M40
M50

PG36
PG42

PG29

M32
M40
M50

PG36
PG42

PG29

M32
M40
M50

PG36
PG42

PG29

H48B-SE-2B-M32
H48B-SE-2B-M40
H48B-SE-2B-M50

H48B-SE-2B-PG36
H48B-SE-2B-PG42

H48B-SE-2B-PG29

H32B-TE-2L-M32
H32B-TE-2L-M40
H32B-TE-2L-M50

H32B-TE-2L-PG36
H32B-TE-2L-PG42

H32B-TE-2L-PG29

H32B-CCT-2L-M32
H32B-CCT-2L-M40
H32B-CCT-2L-M50

H32B-CCT-2L-PG36
H32B-CCT-2L-PG42

H32B-CCT-2L-PG29

PG29
2PG29

H32B-SF-2L-M32
H32B-SF-2L-2M32
H32B-SF-2L-M40

H32B-SF-2L-M50
H32B-SF-2L-2M40

H32B-SF-2L-PG36
H32B-SF-2L-2PG36
H32B-SF-2L-PG42
H32B-SF-2L-2PG42

H32B-SF-2L-PG29
H32B-SF-2L-2PG29

H32B-BK-2L---

48B 金属外壳 Metal Hoods & Housings  IP65
螺纹 Thread 型号 Type

H32B-BK-4B

H32B-BK-4B-CV

H32B-BK-4B-MCV
带金属盖 With metal cover

带塑料盖 With plastic cover

---

---

---

封底下壳

Housings, surface mounting

封底下壳

Housings, surface mounting

上壳 顶出线

Hoods, top entry

上壳 侧出线

Hoods, side entry

飞线下壳

Housings, cable to cable
不封底下壳

Housings, bulkhead mounting
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L/SC 不锈钢扣
Stainless Steel Buckle

H24B-BK-2L/SC

H24B-BK-2L/W普通金属扣
Buckles of common metal 

L/W

M32

M32
2M32

M40

M40
2M40

M50

M50
2M50

PG36

PG36
2PG36

PG42

PG29

PG29
2PG29

H48B-SF-1L-M32
H48B-SF-1L-2M32
H48B-SF-1L-M40
H48B-SF-1L-2M40
H48B-SF-1L-M50
H48B-SF-1L-2M50

H48B-SF-1L-PG36
H48B-SF-1L-2PG36

H48B-SF-1L-PG29
H48B-SF-1L-2PG29

M32
2M32
M40
2M40

PG36
2PG36

PG29
2PG29

H48B-SF-1L-CV-M32
H48B-SF-1L-CV-2M32
H48B-SF-1L-CV-M40
H48B-SF-1L-CV-2M40

H48B-SF-1L-CV-PG36
H48B-SF-1L-CV-2PG36

H48B-SF-1L-CV-PG29
H48B-SF-1L-CV-2PG29

M32
2M32
M40
2M40

PG36
2PG36

PG29
2PG29

H48B-SF-1L-MCV-M32
H48B-SF-1L-MCV-2M32
H48B-SF-1L-MCV-M40
H48B-SF-1L-MCV-2M40

H48B-SF-1L-MCV-PG36
H48B-SF-1L-MCV-2PG36

H48B-SF-1L-MCV-PG29
H48B-SF-1L-MCV-2PG29

H48B-TE-2B-M32
H48B-TE-2B-M40
H48B-TE-2B-M50

H48B-TE-2B-PG36
H48B-TE-2B-PG42

H48B-TE-2B-PG29

扣子款式 Lock Type
名称 Name 描述 Description 举例 Examples

H48B-BK-1L

H48B-BK-1L-CV

H48B-BK-1L-MCV
带金属盖 With metal cover

带金属盖 With metal cover

带塑料盖 With plastic cover

带塑料盖 With plastic cover

---

---

---

封底下壳

Housings, surface mounting

上壳 顶出线

Hoods, top entry
不封底下壳

Housings, bulkhead mounting

H24B-BK-2L/P塑料不锈钢扣
Plastic buckle

L/P
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冷压针  Crimp contacts

10A 冷压接插针(适用于HD,HDD,HM,HK,HQ 插芯) / 10A Crimp contacts (for HD,HDD,HM,HK,HQ inserts)
公 Male 母 Female

接触电阻 Contact resistance  ≤3mΩ
镀银 Silver plated

镀金 Gold plated

MCNS10-0.37
MCNS10-0.5
MCNS10-0.75
MCNS10-1.0
MCNS10-1.5
MCNS10-2.5

MCNG10-0.37
MCNG10-0.5
MCNG10-0.75
MCNG10-1.0
MCNG10-1.5
MCNG10-2.5

FCNS10-0.37
FCNS10-0.5
FCNS10-0.75
FCNS10-1.0
FCNS10-1.5
FCNS10-2.5

FCNG10-0.37
FCNG10-0.5
FCNG10-0.75
FCNG10-1.0
FCNG10-1.5
FCNG10-2.5

0.14-0.37 mm² AWG 26-22

AWG 20

AWG 18

AWG 18

AWG 16

AWG 14

0.5 mm²

φ

0.9

1.1

1.3

1.45

1.75

2.25

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

0.75 mm²

1 mm²

1.5 mm²

2.5 mm²

线规 Wire gague 剥线长度
Stripping length

8 mm

8 mm

尺寸图 Dimensions

公 Male 母 Female
接触电阻 Contact resistance  ≤3mΩ
镀银 Silver plated

镀金 Gold plated

MCS5-0.25
MCS5-0.33
MCS5-0.52
MCS5-0.82

MCG5-0.25
MCG5-0.33
MCG5-0.52
MCG5-0.82

FCS5-0.25
FCS5-0.33
FCS5-0.52
FCS5-0.82

FCG5-0.25
FCG5-0.33
FCG5-0.52
FCG5-0.82 0.09-0.25 mm² AWG 28-24

AWG 26-22

AWG 22-20

AWG 22-18

0.13-0.33 mm²

5 mm

5 mm

5 mm

5 mm

0.33-0.52 mm²

0.33-0.82 mm²

线规 Wire gague 剥线长度
Stripping length

a b c d e f

8.23

8.10

8.10

8.10

4.2

4.0

4.0

4.0

14.0

14.4

14.4

14.4

14.8

14.8

14.8

1.35

1.12

0.90

0.64

1.75

1.66

1.66

1.66

13.6

5A 冷压接插针(适用于HM,EMC-008,D-SUB 插芯) / 5A Crimp contacts (for HM,EMC-008,D-SUB inserts)
尺寸图 Dimensions

公 Male 母 Female
接触电阻 Contact resistance  ≤1mΩ
镀银 Silver plated

镀金 Gold plated

MCS16-0.37
MCS16-0.5
MCS16-0.75
MCS16-1.0
MCS16-1.5
MCS16-2.5
MCS16-3.0
MCS16-4.0

MCG16-0.37
MCG16-0.5
MCG16-0.75
MCG16-1.0
MCG16-1.5
MCG16-2.5
MCG16-4.0

FCS16-0.37
FCS16-0.5
FCS16-0.75
FCS16-1.0
FCS16-1.5
FCS16-2.5
FCS16-3.0
FCS16-4.0

FCG16-0.37
FCG16-0.5
FCG16-0.75
FCG16-1.0
FCG16-1.5
FCG16-2.5
FCG16-4.0

16A 冷压接插针(适用于HA,HE,HEE,HM,HK 插芯) / 16A Crimp contacts (for HA,HE,HEE,HM,HK inserts)

AWG 26-22

AWG 16

AWG 20

AWG 14

AWG 18

AWG 12

AWG 12

AWG 18

7.5 mm

7.5 mm

7.5 mm

7.5 mm

7.5 mm

7.5 mm

7.5 mm

7.5 mm

1.5 mm²

1 mm²

2.5 mm²

4 mm²

 0.14-0.37 mm² 

0.75 mm²

3 mm²

0.5 mm²

线规 Wire gague 剥线长度
Stripping length

标示
Identification

no groove

no groove

no groove

1 groove

1 groove

2 groove

3 groove

wide groove

尺寸图 Dimensions

公 Male 母 Female

16A 冷压接插针(采用冠簧接触)(适用于HA,HE,HEE,HM,HK 插芯)
16A Crimp contacts (with crown contact)(for HA,HE,HEE,HM,HK inserts)

MCS16-0.37
MCS16-0.5
MCS16-0.75
MCS16-1.0
MCS16-1.5
MCS16-2.5
MCS16-3.0
MCS16-4.0

MCG16-0.37
MCG16-0.5
MCG16-0.75
MCG16-1.0
MCG16-1.5
MCG16-2.5
MCG16-4.0

FCS16-0.37
FCS16-0.5
FCS16-0.75
FCS16-1.0
FCS16-1.5
FCS16-2.5
FCS16-3.0
FCS16-4.0

FCG16-0.37
FCG16-0.5
FCG16-0.75
FCG16-1.0
FCG16-1.5
FCG16-2.5
FCG16-4.0

接触电阻 Contact resistance  ≤1mΩ
镀银 Silver plated

镀金 Gold plated
AWG 26-22

AWG 16

AWG 20

AWG 14

AWG 18

AWG 12

AWG 12

AWG 18

7.5 mm

7.5 mm

7.5 mm

7.5 mm

7.5 mm

7.5 mm

7.5 mm

7.5 mm

1.5 mm²

1 mm²

2.5 mm²

4 mm²

 0.14-0.37 mm² 

0.75 mm²

3 mm²

0.5 mm²

线规 Wire gague 剥线长度
Stripping length

标示
Identification

no groove

no groove

no groove

1 groove

1 groove

2 groove

3 groove

wide groove

尺寸图 Dimensions
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40A 冷压接插针(适用于HM,HK 等插芯) / 40A Crimp contacts (for HM,HK inserts)
公 Male 母 Female

接触电阻 Contact resistance  ≤0.3mΩ
镀银 Silver plated

镀金 Gold plated

MCS40-1.5
MCS40-2.5
MCS40-4.0
MCS40-6.0
MCS40-10.0

MCG40-1.5
MCG40-2.5
MCG40-4.0
MCG40-6.0
MCG40-10.0

FCS40-1.5
FCS40-2.5
FCS40-4.0
FCS40-6.0
FCS40-10.0

FCG40-1.5
FCG40-2.5
FCG40-4.0
FCG40-6.0
FCG40-10.0

1.5 mm² AWG 16

AWG 14

AWG 12

AWG 10

AWG 8

2.5 mm²

φ

1.75

2.25

2.85

3.5

4.3

9 mm

9 mm

9.6 mm

9.6 mm

15 mm

4 mm²

6 mm²

10 mm²

线规 Wire gague 剥线长度
Stripping length

尺寸图 Dimensions

70A 冷压接插针(适用于HM 等插芯) / 70A Crimp contacts (for HM inserts)
公 Male 母 Female

接触电阻 Contact resistance  ≤0.5mΩ
镀银 Silver plated MCKS70-10

MCKS70-16
MCKS70-25

FCKS70-10
FCKS70-16
FCKS70-25

10 mm²

16 mm²

φ

4.3

5.5

7

15.5 mm

15.5 mm

15.5 mm25 mm²

线规 Wire gague

电缆绞线依据 IEC 60 228-5
for stranded wire according to IEC 60 228 Class 5

剥线长度
Stripping length

尺寸图 Dimensions

100A 冷压接插针(适用于HM,HK 插芯) / 100A Crimp contacts (for HM,HK inserts)
公 Male 母 Female

接触电阻 Contact resistance  ≤0.3mΩ
镀银 Silver plated MCKS100-10

MCKS100-16
MCKS100-25
MCKS100-30

FCKS100-10
FCKS100-16
FCKS100-25
FCKS100-30

10 mm²

16 mm²

φ

4.3

5.5

8.2

7

19 mm

19 mm

19 mm

16 mm

25 mm²

35 mm²

线规 Wire gague

电缆绞线依据 IEC 60 228-5
for stranded wire according to IEC 60 228 Class 5

剥线长度
Stripping length

尺寸图 Dimensions

200A 冷压接插针(适用于HM 插芯) / 200A Crimp contacts (for HM inserts)
公 Male 母 Female

接触电阻 Contact resistance  ≤0.3mΩ
镀银 Silver plated MCKS200-25

MCKS200-35
MCKS200-50
MCKS200-70

FCKS200-25
FCKS200-35
FCKS200-50
FCKS200-70

25 mm²

35 mm²

φ

7

8.2

11.5

10

22.5 mm

22.5 mm

22.5 mm

22.5 mm

50 mm²

70 mm²

线规 Wire gague

电缆绞线依据 IEC 60 228-5
for stranded wire according to IEC 60 228 Class 5

剥线长度
Stripping length

尺寸图 Dimensions
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用编码销编号 / Coding system with code pins
型号 Designation

编码销 Code pin

编码销
Code pin

●-编码销
●-Code pin

○-正常螺丝
○-Normal mounting screw

 M-公插芯
 M-Male insert

 F-公插芯
 F-Female insert

适用于可安装一个插芯或框架的外壳
For hoods housings with one insert one frame

适用于可安装两个插芯或框架的外壳
For hoods housings with two insert two frame

模块型编码销 Modular code pin

模块型编码销
Modular code pin

CODE-M3

MCODE-M3

导向孔 Guide bush

导向孔
Guide bush

导向销 Guide pin

导向销
Guide pin

模块型导向孔 Modular guide bush

模块型导向孔
Modular guide bush

模块型导向销 Modular guide pin

模块型导向销
Modular guide pin

型号 Designation
GBUSH-M3

GPIN-M3

MGPIN-M3

MGBUSH-M3

适用于可安装一个插芯或框架的外壳
For hoods housings with one insert one frame

适用于可安装两个插芯或框架的外壳
For hoods housings with two insert two frame

用导向销和导向孔编号 / Coding system with guide pins bushes

○-导向销
○-Guide pin

●-导向孔
●-Guide bush

+ 正常螺丝
+ Normal mounting screw

M-公插芯
M-Male insert

F-公插芯
F-Female insert
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安装架 / Mounting

固定框架 / Frame

型号 Designation规格 Size
对接架 Docking frame 技术参数 Technical characteristics

材料 Material
安装开口 Assemnly cut put

插入容差 Pull-in-range

对接架:
Docking frame:

x 轴:
x-axis:

±1.5mm

±1.5mm

≥500

y 轴:
y-axis:

固定螺栓:
Fixing screws:

插拔次数:
Mechanical working life:

产品包括 Range of delivery:
1个架子 1 Frame
4个带平头的螺栓，用于固定对接架
4 cheese head shoulder screws to fix the docking frame

1)距离 电气针和光线电缆距离最大27mm
气动针距离做大26.5mm
Distance for electrical and F.O. contacts max. 27mm;
for pneumatic contacts max. 26.5mm

铁，镀锌
Steel, Zinc-plated

不锈钢
Stainless steel

6B H6B-ADK
H10B-ADK
H16B-ADK
H24B-ADK24B

16B
10B

规格 Size a

6B 86

82

69

67.599 97

119.5 117.5

146 144114.5

10B

102.5

129

82

84

88

69 54.5

102.5

129

16B

24B

b c d e

退针器 / Removal tool

工具 / Tool

HD 退针器

HEE 退针器

K型 退针器

适用范围  型号 Type
10A 冷压针
10A Crimp contacts

16A 带三爪的公插针
16A Male pin with three claws 

16A 冷压针
16A Crimp contacts

40A 冷压针
40A Crimp contacts

TL00

TL01

TL06

HD Removal tool

HEE Removal tool

K-Type Removal tool

压接工具 / Crimp Tools

5A 冷压钳

10A/16A 冷压钳

 型号 Type

0.14-4mm²

0.09-0.82mm²

1.5-6mm²
TL02

TL03

TL02-0

压接线径 Wire gauge
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5A Crimping tool

10A/16A Crimping tool



普通金属防水电缆接头 / Waterproof metal cable gland

材        料：黄铜镀镍

材        料：黄铜镀镍(外壳)，尼龙PA66(芯套)

Material：Nickel-plate brass

Material：Nickel-plate brass, Nylon

Searing：Nylon and NBR
Degree of protection：IP68(with O-searing)

Degree of protection：IP68(with O-searing)

Temperature range：Stat：-40℃...+100℃
                                        Dyn：-20℃...+80℃

密  封  件：尼龙6和丁晴橡胶
防护等级：IP68(要使用O型圈的情况下)

防护等级：IP68(要使用O型圈的情况下)

温度范围：静态：-40℃...+100℃
                     动态：-20℃...+80℃

材        料：尼龙

Material：Nylon
Searing：NBR
Degree of protection：IP68(with O-searing)
Temperature range：Stat：-40℃...+100℃
                                        Dyn：-20℃...+80℃

密  封  件：丁晴橡胶
防护等级：IP68(要使用O型圈的情况下)
温度范围：静态：-40℃...+100℃
                     动态：-20℃...+80℃

螺纹尺寸
Thread side

卡口范围(φ)
Clamping range(φ)

螺纹外径(AG)
Thread diameter(AG)

型号
Designation

 3 ~ 6.5 12.5 CA-PG7(D3-6.5)

CA-M12(D3-6.5)
CA-M14(D3-6.5)

CA-PG9(D4-8)

CA-M16(D4-8)

CA-PG11(D5-10)

CA-M16(D5-10)
CA-M18(D5-10)

CA-PG13.5(D6-12)

CA-M20(D6-12)
CA-M20(D8-14)
CA-M22(D8-14)
CA-M25(D9-16)
CA-M25(D13-18)
CA-M32(D15-22)
CA-M32(D18-25)
CA-M40(D18-25)
CA-M40(D22-32)

CA-M50(D31-38)
CA-M63(D37-44)

CA-M50(D22-32)

CA-PG16(D8-14)
CA-PG21(D13-18)
CA-PG29(D18-25)

CA-PG48(D37-44)
CA-PG42(D31-38)
CA-PG36(D22-32)

15.2
18.6
20.4
22.5
28.3
37.0
47.0
54.0
59.3
12
14
16
16
18
20
20
22
25
25
32
32
40
40
50
50
63

 3 ~ 6.5
 3 ~ 6.5

 15 ~ 22

 4 ~ 8

 4 ~ 8

 5 ~ 10

 5 ~ 10
 5 ~ 10

 6 ~ 12
 8 ~ 14

 8 ~ 14
 8 ~ 14

 6 ~ 12

 9 ~ 16

 13 ~ 18

 13 ~ 18

 18 ~ 25

 18 ~ 25
 18 ~ 25

 22 ~ 32
 31 ~ 38

 22 ~ 32
 22 ~ 32

 37 ~ 44

 37 ~ 44
 31 ~ 38

PG7
PG9
PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36
PG42
PG48
M12 x 1.5
M14 x 1.5

M25 x 1.5
M25 x 1.5
M32 x 1.5
M32 x 1.5
M40 x 1.5
M40 x 1.5
M50 x 1.5
M50 x 1.5
M63 x 1.5

M16 x 1.5

M16 x 1.5
M16 x 1.5

M20 x 1.5
M20 x 1.5
M22 x 1.5

普通塑料防水电缆接头 / Waterproof plastic cable gland

15.2
18.6
20.4
22.5
28.3
37.0
47.0
54.0
59.3
12
16
20
20
22
25
32
40
50
63

 4 ~ 8
 5 ~ 10

 8 ~ 14
 6 ~ 12

 13 ~ 18
 18 ~ 25
 22 ~ 32

 37 ~ 44
 31 ~ 38

螺纹尺寸
Thread side

卡口范围(φ)
Clamping range(φ)

螺纹外径(AG)
Thread diameter(AG)

型号(灰色)
Designation(Grey)

型号(黑色)
Designation(Black)

 3 ~ 6.5 12.5

CAP-M20G(D6-12)

CAP-PG7G
CAP-PG9G
CAP-PG11G
CAP-PG13.5G
CAP-PG16G
CAP-PG21G
CAP-PG29G
CAP-PG36G
CAP-PG42G
CAP-PG48G
CAP-M12G
CAP-M16G
CAP-M20G

CAP-M22G
CAP-M25G
CAP-M32G
CAP-M40G
CAP-M50G
CAP-M63G

CAP-PB7B
CAP-PB9B
CAP-PB11B
CAP-PB13.5B
CAP-PB16B
CAP-PB21B
CAP-PB29B
CAP-PB36B
CAP-PB42B
CAP-PB48B
CAP-M12B
CAP-M16B
CAP-M20B

CAP-M22B
CAP-M25B
CAP-M32B
CAP-M40B
CAP-M50B
CAP-M63B

CAP-M20B(D6-12)

PG7

M25 x 1.5
M32 x 1.5
M40 x 1.5
M50 x 1.5
M63 x 1.5

PG9
PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36
PG42
PG48
M12 x 1.5
M16 x 1.5
M20 x 1.5
M20 x 1.5
M22 x 1.5

 3 ~ 6.5

 4 ~ 8
 5 ~ 10
 6 ~ 12
 8 ~ 14
 13 ~ 18
 18 ~ 25
 22 ~ 32
 31 ~ 38
 37 ~ 44

18.6
20.4
22.5
28.3
37.0
47.0
54.0
16
16
20

25
25

32
32

40
40

50

螺纹尺寸
Thread side

卡口范围(φ)
Clamping range(φ)

螺纹外径(AG)
Thread diameter(AG)

型号
Designation

CKS-PG9(4-8)
CKS-PG11(5-10)
CKS-PG13.5(6-12)
CKS-PG16(10-14)

CKS-M16(4-8)
CKS-M16(5-10)
CKS-M20(6-12)
CKS-M25(10-16)
CKS-M25(13-18)
CKS-M32(16-22)
CKS-M32(18-25)
CKS-M40(22-30)
CKS-M40(22-32)
CKS-M50(30-38)

CKS-PG21(13-18)
CKS-PG29(18-25)
CKS-PG36(22-32)
CKS-PG42(30-38)

M25 x 1.5
M25 x 1.5
M32 x 1.5
M32 x 1.5
M40 x 1.5
M40 x 1.5
M50 x 1.5

PG9
PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36
PG42

M16 x 1.5
M16 x 1.5

M20 x 1.5

 4 ~ 8
 5 ~ 10
 6 ~ 12

 4 ~ 8
 5 ~ 10
 6 ~ 12

 10 ~ 14

 10 ~ 16

 13 ~ 18

 13 ~ 18
 16 ~ 22

 18 ~ 25

 18 ~ 25

 22 ~ 32

 22 ~ 32
 22 ~ 30

 30 ~ 38

 30 ~ 38

15.2

双锁紧型金属电缆接头 / Gland with external strain relief via calmping jaws
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材        料：黄铜镀镍

Material：Nickel-plate brass
Searing：Nylon and NBR

密  封  件：尼龙66和丁晴橡胶

材        料：黄铜镀镍

材        料：锌合金镀锌或镀铬

Material：Nickel-plate brass

Material：Zinc alloy, Zinc plated or Chromium plated
Specialty：one end is connector to fiexible tube, the other thread 
end connected to switch chest or equipment, the structure 
iscompact, the surface is a ntirotten
Applications：Electromotor、Cable bridge trame、Electric 
engineering、Electric control etc.

Searing：Nylon and NBR

密  封  件：尼龙66和丁晴橡胶

密  封  件：一端连接软管，另一端由螺纹连接箱体或设备，
                    具有结构紧凑，耐腐蚀等特点
应用场合：机电、电缆桥架、电气工程安装、电控箱等

Degree of protection：IP68(with O-searing)

防护等级：IP68(要使用O型圈的情况下)

Degree of protection：IP65

防护等级：IP65

Temperature range：-40℃...+100℃, short-term120℃

温度范围：-40℃...+100℃，短时间可以达到120℃

Temperature range：-40℃...+100℃, short-term120℃

温度范围：-40℃...+100℃，短时间可以达到120℃

PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG29
PG36
PG42
PG48

螺纹尺寸
Thread side

卡口范围(φ)
Clamping range(φ)

螺纹外径(AG)
Thread diameter(AG)

型号
Designation

CAC-PG7(D3-6.5)
CAC-PG9(D4-8)
CAC-PG11(D5-10)
CAC-PG13.5(D6-12)
CAC-PG16(D8-14)
CAC-PG21(D13-18)
CAC-PG29(D18-25)

CAC-PG42(D30-38)
CAC-PG36(D22-32)

12.5
15.2
18.6
20.4
22.5
28.3
37.0
47.0
54.0

 3 ~ 6.5
 4 ~ 8
 5 ~ 10
 6 ~ 12
 8 ~ 14
 13 ~ 18
 18 ~ 25
 22 ~ 32
 30 ~ 38

PG7

PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36
PG42

PG9

CAC-M12(D3-6.5)
CAC-M16(D4-8)
CAC-M18(D5-10)
CAC-M20(D6-12)
CAC-M24(D8-14)

CAC-M30(D13-18)

CAC-M25(D10-16)
CAC-M25(D13-18)

CAC-M32(D15-22)
CAC-M32(D18-25)
CAC-M36(D18-25)
CAC-M40(D21-30)
CAC-M40(D22-32)
CAC-M48(D22-32)

CAC-M56(D31-38)
CAC-M63(D37-44)

CAC-M50(D30-38)

12
16
18
20
24
25
25

32
30

32

40
36

40
48
50
56
63

 3 ~ 6.5

 15 ~ 22

 4 ~ 8
 5 ~ 10
 6 ~ 12
 8 ~ 14
 10 ~ 16
 13 ~ 18
 13 ~ 18

 18 ~ 25
 18 ~ 25

 22 ~ 32
 21 ~ 30

 22 ~ 32

 37 ~ 44

 30 ~ 38
 30 ~ 38

M12 x 1.5

M25 x 1.5
M25 x 1.5
M30 x 1.5
M32 x 1.5
M32 x 1.5
M36 x 1.5
M40 x 1.5
M40 x 1.5

M50 x 1.5
M48 x 1.5

M56 x 1.5
M63 x 1.5

M16 x 1.5
M18 x 1.5
M20 x 1.5
M24 x 1.5

螺纹尺寸
Thread side

卡口范围(φ)
Clamping range(φ)

螺纹外径(AG)
Thread diameter(AG)

型号
Designation

15.2
28.3

37.0
47.0

PG21
PG21
PG21
PG21
PG21
PG29
PG36

PG9

16
20
20
25
25
25
33
32
40
40

M25 x 1.5

M24 x 1.5

M25 x 1.5
M25 x 1.5
M25 x 1.5

M36 x 2.0
M30 x 2.0

M32 x 1.5
M40 x 1.5
M40 x 1.5

M16 x 1.5

M16 x 1.5
M16 x 1.5

M20 x 1.5

M20 x 1.5

M20 x 1.5

CAM-PG9/(2x3)

CAM-M16/(2x3)
CAM-M20/(6x3)
CAM-M20/(2x5)
CAM-M25/(2x7)
CAM-M25/(4x6)
CAM-M25/(3x7)
CAM-M25/(2x8)
CAM-M32/(4x9)
CAM-M40/(5x9)
CAM-M40/(2x15)

CAM-PG21/(4x6)
CAM-PG21/(3x7)
CAM-PG21/(2x6)
CAM-PG21/(2x7)
CAM-PG21/(2x8)
CAM-PG29/(4x9)
CAM-PG36/(5x9)

2x3

2x3
6x3

4x6

2x6

2x5
2x7

2x7

2x15

2x8

2x8

4x9

4x9

4x6

5x9

5x9

3x7

3x7

28.3
28.3
28.3
28.3

螺纹尺寸
Thread side

配用软管(d)
Fits to tubing size(d)

外圆直径(D)
External diameter(D)

型号
Designation

PG9
PG11

CC-PG9/D10

CC-M16/D8
CC-M16/D10
CC-M20/D12
CC-M24/D15
CC-M30/D20
CC-M36/D25

CC-PG11/D12
CC-PG13.5/D15
CC-PG16/D15
CC-PG21/D20
CC-PG29/D25
CC-PG29/D32
CC-PG36/D38
CC-PG42/D38
CC-PG48/D51

10

10

26
27.512

12

15

15

15
20

20

25

25.5
27.5

24

25

32
38
38

8
51

31.5

38

38

32

32

45.5

45

55
62
62
77.5

多芯金属防水电缆接头 / Metal cable gland with multi core

外螺纹金属软管接头 / Outer thread tube connector

普通兼容金属防水电缆接头 / EMC Cable gland
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材        料：黄铜镀镍

Material：Nickel-plate brass

Degree of protection：IP68(with O-searing)

防护等级：IP68(要使用O型圈的情况下)

PG48
PG42

PG7 AD10.0 17.0 CCP-PG7B

CCP-M12B
CCP-M16B
CCP-M18B
CCP-M20B/AD18.5
CCP-M20B/AD21.2
CCP-M25B
CCP-M25B/AD28.5
CCP-M32B
CCP-M40B
CCP-M40B/AD42.5
CCP-M50B/AD54.5
CCP-M63B

CCP-PG9B
CCP-PG11B
CCP-PG13.5B
CCP-PG16B
CCP-PG21B
CCP-PG29B
CCP-PG36B

CPP-PG7G/R
CPP-PG9G/R
CPP-PG11G/R
CPP-PG13.5G/R
CPP-PG16G/R
CPP-PG21G/R
CPP-PG29G/R
CPP-PG36G/R

CPP-PG48G/R
CPP-PG42G/R

20.0
23.0
26.0
29.5
37.0
43.5
51.0

51.0

17.0
20.0
23.0
26.0

29.5
29.5

37.0
37.0
43.5

10.0

10.0

10.0

10.0

11.5

11.5

11.5
12.0
12.0

12.5
13.5

12.0

24.0
27.0
33.0
43.0
55.0
62.0
68.5

14.0
15.5

15.5

15.0

17.0

18.0
18.0

18.5
22.0

29.5
39.0
48.0
61.5
70.5

15.5
18.5
25.0

63.5
63.5

AD13.0
AD15.8
AD18.5
AD21.2
AD28.5
AD34.5
AD42.5
AD10.0
AD13.0
AD15.8
AD18.5
AD21.2
AD21.2
AD28.5
AD28.5
AD34.5
AD42.5
AD54.5
AD54.5

PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36

PG9

PG7

PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36

PG9

M12 x 1.5

M25 x 1.5
M25 x 1.5
M32 x 1.5
M40 x 1.5
M40 x 1.5
M50 x 1.5
M63 x 1.5

M16 x 1.5
M18 x 1.5
M20 x 1.5

M12 x 1.5

M25 x 1.5
M32 x 1.5
M40 x 1.5
M50 x 1.5
M63 x 1.5

M16 x 1.5
M20 x 1.5

M20 x 1.5

螺纹尺寸
Thread side

型号(黑色)
Designation(Black)

配用软管(d)
Fits to tubing size(d)

材        料：尼龙

Material：Nylon
Temperature range：-40℃...+120℃

温度范围：-40℃...+120℃

Temperature range：-40℃...+120℃

温度范围：-40℃...+120℃

材        料：尼龙

Material：Nylon 6
Temperature range：-40℃...+120℃

温度范围：-40℃...+120℃

外圆直径(D)
External diameter(D)

螺纹尺寸
Thread side

型号(灰白色)
Designation(Grey)

高度(H)
Height(H)

外圆直径(D)
External diameter(D)

CNP-PG7
CNP-PG9
CNP-PG11
CNP-PG13.5
CNP-PG16
CNP-PG21
CNP-PG29
CNP-PG36

CNP-PG48
CNP-PG42

10.0
10.0
10.0

8.0
9.0

11.0
13.0
13.0
15.0

15.0

16.0

17.0

17.0

18.010.0
9.5
10.0

8.0
9.0

11.0
11.0
11.0
12.0

12.0

13.0

13.0

12.5
15.2
18.6
20.4

20.0
22.0
24.0
25.0
32.0
36.0
40.0
48.0
50.0
63.0

22.5
28.3
37.0
47.0
54.0
59.3

PG7

螺纹尺寸
Thread side

型号(黑色)
Designation(Black)

高度(H)
Height(H)

螺纹外径(AG)
Thread diameter(AG)

Degree of protection：IP68(with O-searing)

防护等级：IP68(要使用O型圈的情况下)

CPP-M12G/R

CNP-M12
CNP-M16
CNP-M18
CNP-M20
CNP-M22
CNP-M24
CNP-M25
CNP-M32
CNP-M36
CNP-M40
CNP-M48
CNP-M50
CNP-M63

CPP-M16G/R
CPP-M20G/R
CPP-M25G/R
CPP-M32G/R
CPP-M40G/R
CPP-M50G/R
CPP-M63G/R

PG48
PG42

PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36

PG9

M12 x 1.5

M25 x 1.5
M24 x 1.5

M32 x 1.5
M36 x 1.5
M40 x 1.5
M48 x 1.5
M50 x 1.5
M63 x 1.5

M16 x 1.5
M18 x 1.5
M20 x 1.5
M22 x 1.5

快速软管接头 / Quick tube connector

塑料蒙盖 / Nylon plug

金属盖 / Metal plug
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9.0

材        料：黄铜镀镍
形        状：六角

颜        色：黑色

使用场合：适用于需要装螺纹直径减小的场合

Material：Nickel-plate brass

材        料：黄铜镀镍

Material：Nickel-plate brass

Shape：Round, Hexagonal
Applications：Apply to the situation of the diameter need to be reduced

Temperature range：-40℃...+100℃

温度范围：-40℃...+100℃

Temperature range：-40℃...+100℃

温度范围：-40℃...+100℃

金属减径环 / Metal reducer
外螺纹(AG)

Outside thread(AG)
型号(六角)

Designation(Hexagonal)
内螺纹(LG)

Insidethread(LG)
总长(H)

Toral length(H)
PG7 9.0

9.0

CSC-PG9PG7
CSC-PG11PG9

CSCP-PG11PG9
CSCP-PG13.5PG11
CSCP-PG16PG11
CSCP-PG16PG13.5
CSCP-PG21PG16
CSCP-PG29PG21

CSC-PG13.5PG11
CSC-PG16G13.5

CSC-M16M12
CSC-M20M16

CSCP-M20M16
CSCP-M25M20
CSCP-M32M20
CSCP-M32M25
CSCP-M40M32

CSC-M25M20
CSC-M32M25
CSC-M40M32
CSC-M50M40
CSC-M63M50

CSC-PG21PG16
CSC-PG29PG21
CSC-PG36PG29   
CSC-PG42PG36
CSC-PG48PG42

11.0
10.0

10.0
10.0

11.0

11.5

11.0

13.0
13.0

13.0
14.0

21.5

14.0

15.0

15.0

15.0

16.0
17.0
17.0
17.0

17.0
17.0
17.0
17.0

15.0PG42

PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36

PG9

PG9

PG48
PG42

PG11

PG11

PG11
PG11

PG13.5

PG13.5

PG13.5

PG16

PG16
PG16

PG16

PG21

PG21
PG21

PG29

PG29

PG36

PG9

尼龙减径环 / Polyamide reducer

金属螺母 / Metal lock nut

外螺纹(AG)
Outside thread(AG)

型号
Designation

内螺纹(LG)
Insidethread(LG)

总长(H)
Toral length(H)

CA-PG7/S
CA-PG9/S
CA-PG11/S

CA-M12/S
CA-M16/S
CA-M20/S
CA-M25/S
CA-M32/S
CA-M40/S
CA-M50/S
CA-M63/S

CA-PG13.5/S
CA-PG16/S
CA-PG21/S
CA-PG29/S
CA-PG36/S
CA-PG42/S
CA-PG48/S

2.8
2.8

15

15

18

18

21
22

27
22

24
30

35

40
50

70

50

57

57

65

3.0
3.0
3.0
3.5
4.0
4.5
5.0
5.5

2.8
2.8
3.0
3.0
3.5
4.5
5.0
5.5

PG7
PG9
PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36
PG42
PG48

螺纹尺寸
Thread side

型号
Designation

扳手尺寸(SW)
Wreanch size(SW)

厚度(H)
Thickness(H)

M25 x 1.5

M25 x 1.5

M25 x 1.5

M25 x 1.5

M25 x 1.5M32 x 2.0

M32 x 1.5
M32 x 1.5

M32 x 2.0
M40 x 2.0
M50 x 2.0
M63 x 2.0

M32 x 1.5M40 x 1.5

M32 x 2.0M40 x 2.0
M40 x 2.0M50 x 2.0
M50 x 2.0M63 x 2.0

M16 x 1.5
M16 x 1.5

M16 x 1.5

M12 x 1.5
M20 x 1.5

M20 x 1.5

M20 x 1.5

M12 x 1.5
M16 x 1.5

M20 x 1.5
M20 x 1.5

M20 x 1.5

材        料：尼龙66

Material：Polyamide
Color：Black
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CSC-PG36PG29   

材        料：尼龙66
颜        色：灰色、黑色

Material：Polyamide

Temperature range：-40℃...+100℃
Color：Grey、Black

温度范围：-40℃...+100℃

尼龙螺母 / Polyamide lock nut

CAP-PG7B/S
CAP-PG9B/S
CAP-PG11B/S
CAP-PG13.5B/S
CAP-PG16B/S
CAP-PG21B/S
CAP-PG29B/S
CAP-PG36B/S
CAP-PG42B/S
CAP-PG48B/S

CAP-PG7G/S
CAP-PG9G/S
CAP-PG11G/S
CAP-PG13.5G/S
CAP-PG16G/S
CAP-PG21G/S
CAP-PG29G/S
CAP-PG36G/S
CAP-PG42G/S
CAP-PG48G/S

CAP-M12G/S
CAP-M16G/S
CAP-M18G/S
CAP-M20G/S
CAP-M22G/S
CAP-M24G/S
CAP-M25G/S
CAP-M32G/S
CAP-M40G/S
CAP-M50G/S
CAP-M63G/S

CAP-M12B/S
CAP-M16B/S
CAP-M18B/S
CAP-M20B/S
CAP-M22B/S
CAP-M24B/S
CAP-M25B/S
CAP-M32B/S
CAP-M40B/S
CAP-M50B/S
CAP-M63B/S

5.0
5.0
5.0
6.0
6.0
7.0
7.0
8.0
8.0
8.0

5.0
5.0
5.0
6.0
6.0
6.0
7.0
7.0
8.0
8.0
8.0

PG7
PG9
PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36
PG42
PG48

螺纹尺寸
Thread side

型号(黑色)
Designation(Black)

型号(灰色)
Designation(Grey)

厚度(H)
Thickness(H)

M25 x 1.5
M32 x 2.0
M40 x 2.0
M50 x 2.0
M63 x 2.0

M20 x 1.5
M22 x 1.5
M24 x 1.5

M12 x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
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面向全球客户和合作伙伴

        正成电气是立足中国面向全球的连接器品牌。本公司为电气工程、电子和自动化领域提供以未来为导

向的连接解决方案。我们在全国多个地区拥有大量优秀的员工，能够为客户提供最及时有效的服务。

        我们以“至高品质，至诚服务”的理念，为客户提供适用于不同行业和应用的产品和解决方案，如新

能源、基础设施、过程和工厂自动化等领域。

如需全面了解所有产品的详情，请访问公司网站：http://www.caznlink.com

地址：深圳市龙华区大浪街道金龙路12号金瑞华工业园A栋
             惠州市惠城区仲凯高新区沥林镇山陂村仲凯中集智谷产业园31栋
电话：0755 - 2900 5959
传真：0755 - 2900 5530
邮箱：sales@caznlink.com

深圳市正成电气有限公司


